

Ιστορική συμφωνία Κύπρου-Ευρωπαϊκής Ένωσης για τη διαχείριση του μεταναστευτικού

Μια ιστορική συμφωνία για τη διαχείριση του μεταναστευτικού προβλήματος στην Κύπρο, το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και της ΕΕ για το Μεταναστευτικό, υπογράφηκε την Δευτέρα στο Προεδρικό Μέγαρο. Το Μνημόνιο υπέγραψαν, εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας ο Υπουργός Εσωτερικών Νίκος Νουρής και εκ μέρους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής η Επίτροπος Εσωτερικών Υποθέσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ιλβα Γιόχανσον, στην παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη και του Αντιπροέδρου της Επιτροπής Μαργαρίτη Σχοινά.

Το Μνημόνιο προνοεί δράσεις σε τρεις βασικούς άξονες. Ο πρώτος αφορά τα σημεία εκκίνησης και προέλευσης αυτών των μεταναστευτικών ροών, ο δεύτερος την ενίσχυση των δομών υποδοχής και διαχείρισης των μεταναστευτικών ροών της Κυπριακής Δημοκρατίας και ο τρίτος την επιστροφή των ροών αυτών στις χώρες προέλευσης.

Μετά την υπογραφή της συμφωνίας ο Πρόεδρος Αναστασιάδης δέχθηκε



στο Προεδρικό Μέγαρο, τον Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Μαργαρίτη Σχοινά. Σε δηλώσεις του στους δημοσιογράφους μετά τη συνάντηση, ο κ. Σχοινάς είπε «είχα μια πολύ ωραία κουβέντα με τον Πρόεδρο για την ευρύτερη κατάσταση στην περιοχή. Ο Πρόεδρος είναι από τους πιο έμπειρους ηγέτες στο Ευρωπαϊκό Συμβούλιο, δεν χρειάζεται να τον ενημερώσω για πολλά, γιατί ξέρει πολλά, και φεύγω πολύ ικανοποιημένος και από τη μεγάλη ιστορική τελετή που είχαμε σήμερα

με το Μνημόνιο, αλλά και από τη συνάντηση με τον Πρόεδρο, συναντήσεις που είναι πάντα πολύ πολύ ενδιαφέρουσες».

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος Αναστασιάδης τόνισε σε ανάρτησή του στο Twitter ότι «η υπογραφή του Μνημονίου Συναντίληψης Κύπρου - ΕΕ για το Μεταναστευτικό, αποτελεί μια σημαντική εξέλιξη που σηματοδοτεί την έμπρακτη αλληλεγγύη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής προς την Κύπρο για τη διαχείριση της έκτακτης κρίσης που αντιμετωπίζει».

Κομισιόν: Εγκρίθηκε ο χάρτης περιφερειακών ενισχύσεων για την Κύπρο

Την έγκριση του χάρτη περιφερειακών ενισχύσεων της Κύπρου για την περίοδο 2022 με 2027 ανακοίνωσε τη Δευτέρα η Κομισιόν στο πλαίσιο των αναθεωρημένων κατευθυντήριων γραμμών για τις περιφερειακές κρατικές ενισχύσεις (ΚΤΠΕ) που ενέκρινε πρόσφατα η Επιτροπή.

Ο χάρτης περιφερειακών ενισχύσεων της Κύπρου καθορίζει τις περιφέρειες της χώρας που δικαιούνται περιφερειακές επενδυτικές ενισχύσεις και καθορίζει επίσης τη μέγιστη βοήθεια που δικαιούται κάθε δικαιούχα περιοχή, ως ποσοστό των επιλέξιμων επενδυτικών δαπανών. Σύμφωνα με τις αναθεωρημένες κατευθυντήριες γραμμές, περιοχές που καλύπτουν το 49,46% της Κύπρου θα δικαιούνται περιφερειακές επενδυτικές ενισχύσεις βάσει της παρέκκλισης του άρθρου 107 παράγραφος 3 στοιχείο γ) της ΣΛΕΕ (οι λεγόμενες περιοχές «γ»). Ειδικότερα, στο πλαίσιο της προσπάθειας αντιμετώπισης των περιφερειακών ανισοτήτων, η Κύπρος έχει ορίσει μια λεγόμενη περιοχή «μ» προκαθορισμένη περιοχή «γ», η οποία στην πράξη αποτελείται από 359 δήμους (με συνολικό πληθυσμό 413.225 κατοίκους) οι οποίοι καλύπτουν το 49,17 % του πληθυσμού της χώρας.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα**, όλο το εικοσιτετράωρο, τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές, και βιντεοσκοπημένες δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο.

Καλή περιήγηση!

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138